

SVETOVÁ ZLOČINECKÁ VLÁDA SA OBÁVA PREBUDENIA SPIACICH A PROPAGANDOU ZHYPNOTIZOVANÝCH MÁŠ, TOHO ŽE ICH ROZZÚRENÍ ĽUDIA PRÁVOM ZLYNČUJÚ. ELITY V PANIKE NAKUPUJÚ A STAVAJÚ BUNKRE SÚDNEHO DŇA (VIDEO 21min + Preklad)

- CZ24 News | 8. listopadu 2021

USA/KANADA: Podľa generálneho riaditeľa jedného z najväčších svetových staviteľov bunkrov „súdneho dňa“ pre elitu, sa tí, ktorí sú v súčasnosti pri moci, obávajú „vzbury“ tých, ktorým vládnu. Ron Hubbard, generálny riaditeľ Atlas Survival Shelters, v rozhovore pre The Canadian Prepper tvrdí, že „biznis s budovaním bunkrov“ láme všetky rekordy, keďže elity sa obávajú prebudenia nás.

Vieme, že sme otroci, a tí, ktorí sledujú tento blog - The Canadian Prepper, vedia, že „slobodu nestrácame“, pretože sme ju nikdy nemali. Čo strácame, je ilúzia, že sme slobodní. Ale zvyšok ľudstva sa konečne prebúda, vyvíja a chystá sa vyhodit pánov, ktorí ich zotročili a ukradli plody ich práce.

To je dobré, ale tiež vieme, že vládcovia sa len tak ľahko nevzdajú. Ako sa však rok 2021 blíži ku koncu, obchod s bunkrami „súdneho dňa“ naberá na obrátkach a tí, ktorí si tieto bunkre kupujú, sa momentálne obávajú „veľkého prebudenia“ alebo „apokalypsy“, teda zdvíhania opony. Boja sa, že si ľudia konečne uvedomia, že sa narodili do otroctva.

Ron Hubbard varuje, že jedným z dôvodov, prečo sa to teraz deje, je to, že globalisti veria, že v Amerike sa schýľuje k „rebélii“, a to pravdepodobne veľmi skoro, keďže Američania sú čoraz viac nahnevaní na celý establishment a tých, ktorí ho kontrolujú. Systém zlyháva. Ľudia sa duševne vyvíjajú a mnohí vedia, že nemali byť otrokmi.

To, čo elity chcú, je obrovský chaos a rozdelenie, a preto sme rozdelení všetkými možnými spôsobmi. Ak sa nevieme dohodnúť a spolupracovať, dosiahnu svoj cieľ.

„Samotné elity práve teraz stavajú bunkre, pretože si to môžu dovoliť,“ hovorí Hubbard vo videu. „Ameriku delia od povstania týždne, ak nie dni. Práve teraz prebieha panický nákup bunkrov, najmä v Spojených štátoch.“

Hubbard hovorí, že sa to nedeje len v Spojených štátoch. Celý tento duch slobody a nezávislosti od vlád sa stal globálnym. Vedia, že strácajú kontrolu a stačí na to masívna neposlušnosť a ľudia si uvedomia, že sa nenarodili, aby boli otrokmi žiadnej vláducej triedy.

Nepotrebujeme to zmeniť na násilnú rebéliu a dokonca aj Hubbard pripúšťa, že to nemusí byť nutne násilná rebélie. Ale stane sa to. Keď ľudia čelia strate zamestnania a všetkého, čomu obetovali roky, nezostáva im nič iné, len si uvedomiť, čo sa v skutočnosti deje.

Napríklad Bill Gates šesť mesiacov pred ohlásením pandémie získal veľa nehnuteľností a postavil niekoľko bunkrov s tunelmi, každý po 5 miliónov dolárov. Iba pod letiskom v Denveri je bunker pre 500 tisíc ľudí z elity so zásobami na 3 roky.

PREKLAD/UVEREJNIL: OZ Biosféra